



- 头条新闻 | 综合新闻 | 百年校庆 | 媒体清华 | 清华人物 | 教学科研 | 招生就业 | 国际合作 | 校园写意 | 校友动态
- 领导讲话 | 紫荆论坛 | 清华史苑 | 高教视点 | 社会服务 | 专题新闻 | 图片新闻 | 视频新闻 | 清华展览 | 信息预告

最新新闻列表

首页 > 综合新闻 > 内容

陈吉宁到高等研究院与微纳力学中心调研

清华新闻网11月28日电 11月23、24日，清华大学常务副校长陈吉宁先后到高等研究院、微纳力学与多学科交叉创新中心（简称微纳力学中心）进行了调研。

在11月23日下午高等研究院的调研中，院长聂华桐从学科建设、教学科研、人才引进、国际交流等方面介绍了高研院的发展近况和取得的成果，分析了下一步发展的有利因素和面临的挑战。副院长吴念乐重点介绍了研究生的招生和培养工作。翁征宇、王小云、翟荟等教授分别介绍了各自的研究进展情况。

在认真听取有关介绍后，陈吉宁充分肯定高研院在学术研究和人才培养中取得的成绩，希望高研院不断开拓，在保持高标准、高质量的前提下，做好前沿学科布局，加大人才引进力度，营造浓厚的学术氛围，在学校的队伍建设、人才培养和学术研究等方面起到示范作用。

在11月24日的微纳力学中心的调研中，中心主任郑泉水就微纳力学中心的定位、使命、发展战略、组织架构以及近两年取得的进展、面临的问题作了汇报。来自航院及其他院系的领导、参与微纳力学中心工作的教师作了补充。

陈吉宁充分肯定微纳力学中心所取得的进展，并对微纳力学中心以后的发展包括机构目标、师资管理、研究生培养、学位评定等工作提出了要求，表示积极支持微纳力学中心的探索，责成相关部门组织专门调研，充分探索开展交叉学科研究与学科交叉机构运行的体制机制，为学校今后开展此类工作提供借鉴。

科研院、人事处、财务处、研究生院、学科办、房管处等部门负责同志一同参加调研。

供稿：高等研究院 学科建设办公室 研究生院 航院 编辑：襄 桦

(<http://news.tsinghua.edu.cn>)

[更新：2011-11-28 16:47:39]

[阅读： 0 人次]

相关新闻

- **【人才工作会系列报道】**胡和平到汽车系调研 [2011-11-10]
- **【人才工作会系列报道】**副校长邱勇到热能系... [2011-11-08]
- 教育部和解放军四总部调研组来校调研国防生... [2011-10-18]
- 中央政策研究室党建研究局局长江金权来校调研 [2011-08-30]
- 清华学子助力九江县“两违”整治 [2011-07-20]
- 全国人大常委会副委员长严隽琪到公管学院调研 [2011-07-11]
- 顾秉林到机械工程学院进行“十二五”规划调研 [2011-07-05]
- 清华学子：寒假实践忙 课前做调研 [2011-01-18]
- 校党委书记胡和平调研图书馆工作 [2010-12-20]
- 国务院发展研究中心党组书记李伟来清华调研 [2010-12-17]
- 清华经管学院本科生黄河流域开展农村医疗调研 [2010-06-29]
- 顾秉林校长赴深圳调研并会见广东省领导 [2010-03-05]
- 国务院参事调研组来清华调研 [2010-01-15]
- 清华经管学院启动本科生暑期农村医疗调研 [2009-06-29]
- 校党委书记胡和平到建筑学院调研 [2009-05-11]
- 校党委书记胡和平到海淀区调研 [2009-04-10]

- 清华学生马克思主义协会调研关注“三农” [2009-03-23]
- 校党委书记胡和平等到马克思主义学院调研 [2009-01-19]
- 顾秉林校长等到机械工程学院调研 [2009-01-12]
- 清华大学“三下乡—新农村住宅项目”暑期调... [2008-10-07]
- 清华“循环经济零距离”专业实践支队赴内蒙... [2008-07-11]
- 陈希等校领导到机械工程学院调研学科建设规划 [2008-06-06]
- 校党委书记陈希到清华大学公共安全研究中心... [2008-03-21]
- 顾秉林校长:出高水平成果要有“十年磨一剑... [2008-01-15]
- 陈希:工科的发展要依托大项目的创新研究和... [2008-01-07]
- 清华研究生党支部到大兴调研社会主义新农村... [2007-12-13]
- 校党委书记陈希到清华园街道办事处调研 [2007-11-22]
- 清华圆满完成“北京奥运会志愿者素质调研” [2007-11-15]
- 清华学子开展首次中国农村能源调研 [2007-07-10]
- 顾秉林校长到核能与新能源技术研究院调研 [2007-07-09]
- 校党委书记陈希等到航天航空学院调研 [2007-06-28]
- 顾秉林校长到清华大学光华路校区调研 [2007-06-07]
- 顾秉林校长工物系调研:弘扬工物精神 培... [2007-05-24]
- 校党委书记陈希到化工系调研 [2007-04-18]
- 陈希强调清华经济学科要关注“中国问题” [2007-03-19]
- 国资委主任李荣融到清华公管学院调研 [2007-03-07]
- 校党委书记陈希等与历史系教师座谈 [2007-02-03]
- 校党委书记陈希与化学系年轻教师座谈 [2007-01-19]
- 校党委书记陈希一行到机械系调研 [2007-01-15]
- 校长顾秉林到汽车系调研 [2006-12-18]
- 校党委书记陈希等到公共管理学院调研 [2006-11-14]
- 清华学生暑期中国农村金融调研成果展出 [2006-10-18]
- “清华园外看北京”--生物系开展研究生新... [2006-09-20]
- 清华与农业部合作开展暑期社会实践调研工作... [2006-09-19]
- 博士生实践服务团安徽滁州行 [2006-08-16]
- 校党委书记陈希到机械系调研 [2006-06-14]
- 汇丰捐资千万元资助清华师生下乡调研 [2006-03-18]
- 教育部任命胡和平、陈吉宁为清华大学副校长 [2006-03-02]
- 清华师生开展社会主义新农村规划调研 [2006-03-01]
- 陈希等校领导到网络中心调研 [2006-01-17]
- 清华建筑学院师生开展北京旧城调研活动 [2005-12-29]
- 陈吉宁:环境友好型社会是必然选择 [2005-11-29]
- 校党委书记陈希到生物系调研 [2005-11-16]
- 校党委书记陈希等到自动化系调研 [2005-09-09]
- 陈希等到法学院调研我校法律人才培养情况 [2005-06-03]
- 党委书记陈希等到精仪系调研 [2005-03-17]
- 校领导到科技与社会研究所调研 [2005-03-03]
- 校长顾秉林等到医学院调研 [2005-03-02]
- 顾秉林校长到工程物理系调研 [2004-12-23]
- 我校负责的贵阳市循环经济型生态城市建设总... [2003-9-5]
- 清华大学到中科院调研侧记 [2003-1-3]

网友评议